
Schlafen Leben Wohnen seit 1895

Jetzt besser 
schlafen
Schlafkomfort für die 
kälteren Nächte

Wohnen und leben
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Der Waschbär ist ein echter Eyecatcher auf dem türkisfarbenen Untergrund. 

Die Rückseite der Wendegarnitur ist in einem schönen klassisch karierten 

Gelb gehalten. Als Ergänzung gibt es Kissen mit passenden Motiven.

Essenza Mae 
Modische Bettwäsche, 
100 % Baumwollsatin mit Reißverschluß.

Garnitur 135 x 200 + 80 x 80 cm	 69,95 
Garnitur 155 x 220 + 80 x 80 cm	 89,95

Bettwäsche Covers & Co Mr. Racoon, Garnitur 135 x 200 + 80 x 80 cm, 100 % Baumwolle Renforcé  39,95 
Passendes Kissen mit Füllung in 3 verschiedenen Motiven, 40 x 40 cm  19,95

eyecatcher
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Die neue Kollektion CF kombi-
niert einen reduzierten, zeit- 
genössischen Einrichtungsstil 
mit verspielter Individualität.

Bettwäsche aus 100 % Baum-
wolle Easy Satin pflegeleicht 
kann gebügelt und ungebügelt 
verwendet werden.

Bettwäsche Whisper  
Uni mit Ziernaht

135 x 200 cm	 119,00 
155 x 220 cm	 159,00

Kissen 40 x 80	 44,00 
Kissen 80 x 80	 49,00

Bettwäsche Toy Boy  
mit Streifenoptik

135 x 200 cm	 165,00 
155 x 220 cm	 199,00

Kissen 40 x 80	 59,00 
Kissen 80 x 80	 65,00

Bettwäsche Perfect Lover 
mit Karooptik

135 x 200 cm	 165,00 
155 x 220 cm	 199,00

Kissen 40 x 80	 59,00 
Kissen 80 x 80	 65,00

CF Frottier 
Die neue flauschige Qualität.

Handtuch	 50 x 100 cm	 18,90 
Duschtuch	 85 x 160 cm	 59,90

Die neue flauschige Frottier-Qualität  
von CF besticht durch einen  
voluminösen Griff mit 640 g/m2  
Gewicht und besonders guter  
Saugfähigkeit. Neue attraktive  
Farben machen das Abtrocknen 
zum Genuss.

zuhause 
wohlfühlen

Hausanzüge zum Wohlfühlen der Pip Studio Homewear

1] Jacke mit Kapuze in Blau und Rot  79,95 
2] Sweat Shirt in Blau und Rot  49,95 

3] Hose in Blau  59,95   4] Hose in Blau und Rot  59,95
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Ein erholsamer Schlaf ist wichtig. 
Ein schönes Bett hilft dabei. Im Bett 
Plaisir von Christine Kröncke kann 
man die Seele baumeln lassen und 
dabei träumen.

Und auch die inneren Werte überzeu-
gen: Durch das stabile Holzinnengestell 
aus gedämpfter Buche wird Ihnen Plaisir 
Jahrzehnte lang Freude bescheren. 
Fest gepolstert aus hochwertigem  
Naturleder ist dieses Bett ein Augen- 
und Handschmeichler.

Lederklasse Comfort 
120 x 200 cm	 1.705,-	 1.449,- 
140 x 200 cm	 1.705,-	 1.449,- 
160 x 200 cm	 1.892,-	 1.627,- 
180 x 200 cm	 2.137,-	 1.816,- 
200 x 200 cm	 2.397,-	 2.037,-

1] Stehleuchte Bach Klassische, höhenverstellbare Leuchte mit einer maximalen Höhe von 180 cm, Edelstahl matt oder poliert  ab 945,00 
2] Wandleuchte Diskus von Christine Kröncke, ø 100 cm, aus Aluminium, in Handarbeit gedengelt, Unikat mit leichten Abweichungen, 

Schlagmetall gold, belegt mit mittig-quer angebrachter Patinierung oder Schlagmetall silber (bei silber keine Patinierung möglich)  ab 890,00 
3] Recamiere Kay Dieser Klassiker kann sowohl als Recamiere wie auch als Sofa ausgeführt werden. Oberfläche in Stoff oder  
Lederausführung mit einem stabilen Innengestell aus Holz. Der Bezug kann optional abnehmbar ausgeführt werden  ab 1.498,00

4] Sessel Ray Stoff-/Lederbezug mit Feinkeder in gleicher Oberflächenfarbe, Stoffausführung  ab 825,00  Lederausführung  ab 1.075,00

5] Essenza Hugo Bettwäsche 100 % Baumwollsatin mit Reißverschluss, Garnitur 135 x 200 + 80 x 80 cm 69,95 
155 x 220 + 80 x 80 cm 89,95   6] Arlen Kissen in Batik-Optik, mit Füllung, 50 x 50 cm 29,95   7] Web-Fellkissen Yeti mit Füllung, 

in den Farben White und Mustard, 50 x 50 cm 24,95   8] Handgewebte Baumwoll-Teppiche für Küche, Flur und Wohnraum, in  
verschiedenen Größen erhältlich, 55 x 120 cm 29,95  140 x 200 cm 129,00  70 x 200 cm 64,95

1]

wohnen und leben
Den Wohn- und Schlafbereich geschmackvoll einrichten
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Bett Nocto Plus 
Wenn Schlafzimmer träumen könnten, dann von einem Mobiliar wie nocto plus: 
leichtfüßig, pur und zugleich extrem variabel. Dazu mit traumhaft schönen Details 
wie Leseleuchten, Winkelablagen und Schubladen, die sich mit schlafwandler- 
ischer Sicherheit kombinieren lassen.

z. B. 160 x 200 cm, weitere Größen sind lieferbar   2.687,- 
(Bettrahmen ohne Matratze und Unterfederung)

System Base 
Ist konsequent pur gestaltet, in gewohnter Interlübke- 
Qualität gefertigt und außerordentlich aufnahmefähig. 
Ausführung: Korpus und Frontlack kristallweiß in den 
Höhen 231 cm oder 243 cm.

Schrank 2-türig	 ab	 944,-	 (ohne Inneneinteilung) 
Schrank 4-türig	 ab	1.702,-	 (ohne Inneneinteilung)

Schränke so 
individuell wie 
Ihre Besitzer. 
Planen Sie mit 
uns Ihren Traum-
schrank!
Korpussystem Logo 19 
z. B. 300 cm Breite mit drei  
Segmenten und Schiebetüren;  
Türen mit Aluminiumprofil und mit 
Melaminfüllung. Ausstattung mit 2  
Böden und 1 Kleiderstange je Fach.

statt 3.001,-    2.632,- 
(zzgl. Montage), optional mit 
Rückwandausstattung.

Bett Suzzy 
Der Schlafkomfort des „Suzzy“ ist 
wie das Tragen maßgeschneiderter 
Kleidung. Mit DORELAN ermög- 
lichen wir es Ihnen, ein Bett nach 
Ihren Vorstellungen und individueller 
Schlafumgebung zusammenzustel-
len. Wählen Sie aus vielen Stoff- 
qualitäten und Farben.

z. B. 160 x 200 cm   1.083,- 
(Bettrahmen ohne Matratze und 
Unterfederung) 
Weitere Größen sind lieferbar.

TRAUMSCHRANK

PLANEN SIE 
MIT UNS IHREN

schrank und bett
Wir planen für Sie, damit im Schlafraum alles passt!
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Bett Turin 
Klassisches Polsterbett mit einem 
gesteppten Kopfteil mit Kedern. Die  
Bettseiten sind mit einer Husse  
bezogen, für eine schöne Gesamt- 
optik des Bettes. Durch den  
schlanken Metallfuß in schwarz- 
chrom wirkt Turin besonders  
filigran. Eine große Auswahl an  
Bezugsstoffen und Echtleder  
machen das Bett sehr wohnlich.

zum Beispiel: 
160 x 200 cm	 Stoffgr. 6	 998,- 
180 x 200 cm	 Stoffgr. 6	 1.063,- 
(Bettrahmen ohne Matratze und 
Unterfederung) 
Weitere Größen sind lieferbar.



Ergonom Daunenkissen 
40 x 80 cm 139,00

Weiße Kissenbezugshülle gefüllt mit reinen weißen 
Gänsedaunen (90 % Daunen und 10 % Federn). 
Der Kissenbezug ist waschbar. Optimale Anpassung 
durch variables Innen-Kissen-System. Ergonomisch 
geschnittener Soft-Latex-Kern. Die zusätzlichen 
Steppeinlagen sind mit 100 % Federn gefüllt und 
lassen sich nach Bedarf zusätzlich einlegen.

Daunen-Funktions-Kissen 
40 x 80 cm 49,95   80 x 80 cm 79,95

Die außen liegenden weichen Daunenschichten  
bieten eine angenehme sanfte Auflage. Der festere 
Federkern stabilisiert die nächtliche Kopfposition 
und sorgt für eine optimale Regeneration.

Dormabell Active Fresh 
40 x 80 cm 49,95   80 x 80 cm 69,95

Das Innenkissen ist durch den Reißverschluss aus 
der Hülle herausnehmbar. Waschbar bei 60 °C. In 
der Höhe variabel durch die individuell anpassbare  
Menge der Faserkugeln. Der Kissenbezug ist 
temperaturausgleichend und atmungsaktiv.

Dormabell Active Air 
40 x 80 cm 89,95   80 x 80 cm 129,00

Im Kissenbezug befindet sich das variable Innen- 
Kissen-System. Dadurch lässt sich die Kissenhöhe 
regulieren. Durch das spezielle Belüftungsgewebe im 
Randbereich findet ein aktiver Luftaustausch und  
Feuchtigkeitsabtransport statt.

Naturhaar-Steppbett mit Kamelhaar Füllung 
135 x 200  1.400 g  229,00    155 x 220  1.800 g  299,00

Bettbezugstoff aus feinem Baumwolle Batist. Gesteppt mit  
anschmiegsamer Ergonomisteppung in Duo Verarbeitung.  
Füllung 100 % reines Kamelhaar, Wärmeklasse 4.

Cassettenbett in 6 Kammern-Verarbeitung 
135 x 200 cm  700 g  459,-  399,00 
155 x 220 cm  880 g  639,-  589,00

Die Klassiker-Daunendecke mit besonders körperanschmieg-
samer Steppung. Die Stepphülle lässt sich zum Reinigen der 
Füllung wieder öffnen. Bettbezug aus feinster Mako-Batist 
Baumwolle. Füllung mit weißen neuen Gänsedaunen Klasse I. 
100 % Daunen Typ „Sibirischer Bauernflaum“ mit 3 cm Innen- 
stegverarbeitung.

Cassettenbett in Spezialsteppform 
135 x 200 cm  800 g  599,-  549,00 
155 x 220 cm  980 g  689,-  619,00

In körpergerechter Spezialsteppform. Für 
erhöhten Wärmebedarf und für kalte Nächte. 
Bettbezug aus feinstem Mako-Batist Typ 200. 
100 % Baumwolle, Füllung mit weißen neuen 
Gänsedaunen Klasse I. 100 % Daunen Typ 
„Sibirischer Bauernflaum“.
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Bettwäsche	 ab	119,00 
Kissen	 ab	 44,00

Für die kälteren Nächte

schlafkomfort



dormabell INNOVA Air T 18
Taschenfederkernmatratze Silver Clean

7-Zonen-Tonnen-Taschenfederkern mit MTS biosyn®- 
Schaum-Polsterung für eine gute Körperanpassung, in  
Rahmenbauweise gefertigt mit horizontalen und vertikalen  
Belüftungskanälen für uneingeschränkten Feuchtetransport.  
Der Bezug ist abnehmbar und bei 60 °C waschbar. Kernhöhe 
18 cm, Gesamthöhe mit Bezug ca. 21 cm

90/100 x 200 cm, weitere Größen sind erhältlich	 799,-

„Liegekomfort auf höchstem Niveau: 
Die neuen handgefertigten 

Schlafsysteme der Luxusklasse.“

Ein entspannter Schlaf ist Regeneration, Kraft, 
Kreativität und Leistungsfähigkeit. Und eine Frage 
der Matratze, genauer gesagt von zwei Matratzen.

Das geniale SCHRAMM Schlafsystem. 
Traditionell mit handgefertigten Taschenfederkernen, 
bestehend aus zwei Elementen: Einer hochelasti-
schen, flexiblen Obermatratze und einer stabilen  
und kraftvoll reagierenden Untermatratze.

Frischer Wind und sagenhaftes Bettklima. 
Das Zusammenspiel der atmungsaktiven Polster-
materialien, der Luftraum der Untermatratze und die 
Bewegungen der Schläfer lassen die Luft perma-
nent in alle Richtungen zirkulieren und Feuchtigkeit 
abtransportieren.

1]	Schramm Komplettbett mit Taschenfederkernmatratze,  
Unterfederung und Kopfteil (ohne Zubehör), z. B. 160 x 200 cm, 
mit Untermatratze und Kopfteil Change   ab 5.832.-

2]	Schramm Boxspringbett Basis 25 mit Kopfteil Opal-Plus

3]	Schramm Komplettbett Gala 28 mit Kopfteil Change

3]

2]

1]

Bella Nova Kaltschaummatratze 
Hohes Raumgewicht (RG55) und Profilbearbeitung der Ober- 
fläche sorgen für besten Liegekomfort und dauerhafte Stützkraft. 
Besonders atmungsaktiv durch die spezifische Porenstruktur. Das ringsum 
führende Griffband ist der ideale Helfer beim regelmäßigen Wenden und Beziehen 
der Matratze. Das darunter umlaufende Klimaband fördert die Durchlüftung. 
Der Bezug ist leicht abnehmbar und bei 60° C waschbar.

90/100 x 200 cm, weitere Größen sind erhältlich	 499,-

dormabell INNOVA Air S 20 
Kaltschaum mit Topper S (Schaum) Silver Clean

7-Zonen-Kaltschaumkern aus MTS®-Schaum, 
Raumgewicht 60 kg/qm mit Komprischnitt für 
einen optimalen Liegekomfort, Rundumbelüftung durch 
Belüftungsschnitte in Längs- und Querrichtung. Der auf- 
gezippte MTS®-Schaumtopper, mit beidseitigem Wellenschnitt 
und Zonierung sorgen für den ausgezeichneten Komfort. Der 
Bezug ist abnehmbar und bei 60 °C waschbar. Kernhöhe 20 + 4 cm, 
Gesamthöhe mit Bezug ca. 30 cm.

90/100 x 200 cm, weitere Größen sind erhältlich	 1.499,-

Die neueste Generation der INNOVA-Produktreihe von 
dormabell. Entdecken und genießen Sie die gelungene 
Synthese aus ergonomischer Funktionalität und 
faszinierendem Schlaf-Komfort! 
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Zoeppritz Must Have 
Modisches Plaid aus 100 % Schurwolle. 
In verschiedenen Farben.

140 x 190 cm   statt 119,-   89,00

Kuschelplaid 
aus 75 % Mohair, 25 % Wolle von dem 
irländischen Traditionsunternehmen Foxford, 
in modischen Trendfarben.

130 x 190 cm  129,00

house doctor 
Wärmflasche 
mit Strickhülle  18,90
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„Sangiacomo Möbel stehen für Qualität, 
Funktionalität und erstklassiges 

Design aus Italien von modern bis klassisch.“

1] Kommode Abaco steht für Flexibilität und Ästhetik und kann in unterschiedlichen Größen und Farben gewählt werden, z. B. als Hochkommode 
 mit 5 Schubkästen, Lack matt, Höhe 107,9 cm, Breite 60 cm, Tiefe 45,1 cm  ab 1.152,- oder Nachttisch mit 2 Schubkästen, Lack matt, 
Höhe 45 cm, Breite 45 cm, Tiefe 45 cm  452,-   2] Kommode Cidori mit 3 Schubladen und Glasaufsatz, Breite 120 cm, Tiefe 53,7 cm,  

Höhe 89 cm  ab 1.889,- In verschiedenen Farben und Ausführung erhältlich.

1]
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Solitudestr. 223 · 70499 Stuttgart-Weilimdorf · Tel. 0711 997 997- 0 · Fax 0711 997 997-11 · www.mannsdoerfer.de 
Montag bis Freitag 9.00 -19.00 Uhr · Samstag 9.30 -15.00 Uhr · U6 Haltestelle Löwen-Markt
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Bitte vormerken!

Schlafen Leben Wohnen seit 1895

Handreflexzonen-Massage
von 13.00 – 18.00 Uhr 
Anmeldung am 12.10.2014 vor Ort erforderlich!

Gönnen Sie sich eine entspannende Handreflexzonen-Massage 
von Frau Sigrid Worresch und lassen Sie sich mit den Produkten 
unserer neuen englischen Pflegeserie „Somerset“ verwöhnen.

Quiche-Varianten
Genießen Sie verschiedene Quiche-Varianten und Getränke in 
unserem Innenhof, frisch zubereitet vom „Sonnenbühler-Team“.

Cocktails & Espresso
Mit Cocktails, Cappuccino und Espresso verwöhnen wir Sie 
an unserer Bar im Ausstellungsraum.

Entdecken & Genießen
Lernen Sie die Weilimdorfer Geschäfte mit einem Rundgang 
kennen und genießen Sie hierbei 14  Mal verschiedene 
Schlemmereien. Das Schlemmerheft erhalten Sie bei uns für 
nur 15,- Euro.

Am 15.11.2014 ist Hausfest!


